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1. Tramitacions closes amb text aprovat o closes en la formulació

1.25. Preguntes al Govern

1.25.15. Preguntes per escrit

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’impuls de línies 
de finançament d’actuacions relacionades amb l’economia verda i 
circular que incloguin l’ecodisseny i l’ecoinnovació
314-09569/11

Proponent: Jordi Terrades i Santacreu, del GP SOC

RESPOSTA DEL GOVERN

Reg. 69932 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
D’acord amb el que estableix l’article 163 del Reglament del Parlament de Cata-

lunya, i per tal de donar resposta a la pregunta parlamentària 314-09569/11 us in-
formo del següent:

L’Institut Català de Finances (ICF) ja disposa de línies de crèdit que permeten 
finançar les actuacions relacionades amb l’economia verda i circular. En funció de 
l’empresa i el projecte, la finalitat i el sector en què opera, poden tenir algun avan-
tatge financer addicional. En tot cas, l’ICF analitza els projectes a finançar per valo-
rar-ne la seva viabilitat, des del punt de vista empresarial i financer.

L’ICF, d’acord amb la seva política d’inversions en fons de capital risc, també 
és inversor en fons de capital risc que inverteixen en l’economia circular. En aquest 
cas, és la gestora de cada fons l’encarregada de valorar-ne la inversió.

Barcelona, 26 de setembre de 2017
Oriol Junqueras i Vies, vicepresident del Govern i conseller d’Economia i Hisenda
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3. Tramitacions en curs

3.25. Preguntes al Govern

3.25.15. Preguntes per escrit

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la modificació 
pressupostària del 29 d’agost
314-10099/11

FORMULACIÓ: XAVIER GARCÍA ALBIOL, DEL GP PPC

Reg. 69827 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Xavier García Albiol, president del Grup Parlamentari del Partit Popular de Ca-

talunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

El proppassat 29 d’agost el Govern va acordar una modificació de crè-
dit pressupostari en el que es donaven de baixa 3.430.000 euros de la partida 
FO01D/00000100/8110/0000, «Fons de contingència», per donar-los d’alta a la 
DD04D/226000300/1210/0002, de «Publicitat, difusió i campanyes institucionals».

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quins motius justifiquen la modificació pressupostària?
– Quines campanyes obliguen a la modificació pressupostària?
– Quin és el contingut de les campanyes destinatàries d’aquesta modificació?
– Per què aquestes campanyes no estaven previstes a la elaboració dels pressu-

postos?
– La no inclusió d’aquestes campanyes va ser una falta de previsió o respon a 

una eventualitat difícilment previsible? En cas d’eventualitat no prevista, quina ha 
estat aquesta?

– Donat que la partida pressupostària que s’incrementa era de 13.571.057 € en 
els darrers pressupostos (2015) i en els presents (2017) és de 18.261.600 €, abans de 
la modificació referida, com justifica el Govern aquest increment de 8.120.543 € en 
publicitat?

Palau del Parlament, 26 de setembre de 2017
Xavier García Albiol, president GP PPC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la relació de 
la modificació pressupostària del 29 d’agost amb el referèndum 
d’autodeterminació
314-10100/11

FORMULACIÓ: XAVIER GARCÍA ALBIOL, DEL GP PPC

Reg. 69828 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Xavier García Albiol, president del Grup Parlamentari del Partit Popular de Ca-

talunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

El proppassat 29 d’agost el Govern va acordar una modificació de crè-
dit pressupostari en el que es donaven de baixa 3.430.000 euros de la partida  
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FO01D/00000100/8110/0000, «Fons de contingència», per donar-los d’alta a la 
DD04D/226000300/1210/0002, de «Publicitat, difusió i campanyes institucionals».

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Està el Govern en condicions d’afirmar que aquests recursos no es destinen a 

accions relacionades amb l’organització del referèndum d’autodeterminació il·legal?
– És conscient el Govern de la possible responsabilitat patrimonial que pot com-

portar destinar recursos públics per a la realització de publicitat institucional sobre 
l’organització i convocatòria d’un referèndum il·legal sobre l’autodeterminació de 
Catalunya suspès pel Tribunal Constitucional?

Palau del Parlament, 26 de setembre de 2017
Xavier García Albiol, president GP PPC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’informe de la 
Comissió Assessora sobre la Publicitat Institucional amb relació 
a la campanya sobre la convocatòria i celebració del referèndum 
d’autodeterminació
314-10101/11

FORMULACIÓ: XAVIER GARCÍA ALBIOL, DEL GP PPC

Reg. 69829 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Xavier García Albiol, president del Grup Parlamentari del Partit Popular de Ca-

talunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Par-
lament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta 
escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Ha elaborat la Comissió Assessora sobre la Publicitat Institucional l’informe 

preceptiu, tal i com estableix la normativa, sobre la campanya de publicitat institu-
cional de la Generalitat de Catalunya sobre la convocatòria i celebració del referèn-
dum il·legal sobre l’autodeterminació de Catalunya suspès pel Tribunal Constituci-
onal?

– Ha remés la Direcció General de Difusió, tal i com estableix la normativa, a la 
Comissió Assessora sobre la Publicitat Institucional la iniciativa de campanya sobre 
la publicitat institucional de la Generalitat de Catalunya sobre la convocatòria i ce-
lebració del referèndum il·legal sobre l’autodeterminació de Catalunya?

Palau del Parlament, 26 de setembre de 2017
Xavier García Albiol, president GP PPC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures per 
a garantir la llibertat i la igualtat dels membres de la comunitat 
educativa
314-10102/11

FORMULACIÓ: SONIA SIERRA INFANTE, DEL GP C’S

Reg. 69869 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Sonia Sierra Infante, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

A les darreres setmanes, a nombrosos centres educatius de Catalunya, s’han pen-
jat estelades i pancartes i cartells a favor del referèndum convocat per la Genera-
litat de Catalunya per l’1-O i suspès cautelarment, així com a favor del «sí». Hi ha 
constància gràfica a centres de Sant Cugat del Vallès, Lliçà de Munt i Cambrils, per 
posar alguns exemples.

Hi ha hagut manifestacions en horari escolar sense complir les 48 hores pre-
ceptives per demanar vaga –de fet, no hi havia convocada cap vaga– com és el cas 
d’Olot, Manresa i Barcelona segons nombrosos vídeos. En el cas de Manresa, al-
guns alumnes van manifestar-se en front de les dependències de la Policia Nacional 
i van cantar cançons a favor de la independència i contra la mateixa Policia Nacio-
nal. Tot això en horari lectiu.

Els centres educatius no tenen com a funció desenvolupar activitats com les indica-
des. El Tribunal Constitucional, la Fiscalia i el Tribunal Superior de Justícia de Cata-
lunya han advertit tant als poders públics com a les autoritats, entre les quals es troben 
els directors dels centres educatius, que han d’abstenir-se d’executar qualsevol activitat 
que suposi l’execució o la col·laboració en l’execució de qualsevol activitat vinculada al 
referèndum perquè podrien estar incursos en delictes com la desobediència.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quines mesures pensa prendre el Departament d’Ensenyament per garantir la 

llibertat i la igualtat de tots els membres de la comunitat educativa, incloses aquelles 
persones que no estan d’acord amb el referèndum?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Sonia Sierra Infante, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures per 
a reduir la tensió als centres educatius i evitar posicionaments 
partidistes
314-10103/11

FORMULACIÓ: SONIA SIERRA INFANTE, DEL GP C’S

Reg. 69870 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Sonia Sierra Infante, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

A les darreres setmanes, a nombrosos centres educatius de Catalunya, s’han pen-
jat estelades i pancartes i cartells a favor del referèndum convocat per la Genera-
litat de Catalunya per l’1-O i suspès cautelarment, així com a favor del «sí». Hi ha 
constància gràfica a centres de Sant Cugat del Vallès, Lliçà de Munt i Cambrils, per 
posar alguns exemples.
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Hi ha hagut manifestacions en horari escolar sense complir les 48 hores pre-
ceptives per demanar vaga –de fet, no hi havia convocada cap vaga– com és el cas 
d’Olot, Manresa i Barcelona segons nombrosos vídeos. En el cas de Manresa, al-
guns alumnes van manifestar-se en front de les dependències de la Policia Nacional 
i van cantar cançons a favor de la independència i contra la mateixa Policia Nacio-
nal. Tot això en horari lectiu.

Els centres educatius no tenen com a funció desenvolupar activitats com les in-
dicades. El Tribunal Constitucional, la Fiscalia i el Tribunal Superior de Justícia de 
Catalunya han advertit tant als poders públics com a les autoritats, entre les quals 
es troben els directors dels centres educatius, que han d’abstenir-se d’executar qual-
sevol activitat que suposi l’execució o la col·laboració en l’execució de qualsevol 
activitat vinculada al referèndum perquè podrien estar incursos en delictes com la 
desobediència.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quines mesures pensa dur a terme el Departament d’Ensenyament per reduir 

la tensió als centres educatius i, dins del marc de la llibertat d’elecció i ideològica, 
evitar posicionaments partidistes?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Sonia Sierra Infante, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la petició als 
alumnes de l’Institut Santa Coloma de Farners de portar estelades  
al centre educatiu
314-10104/11

FORMULACIÓ: SONIA SIERRA INFANTE, DEL GP C’S

Reg. 69871 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Sonia Sierra Infante, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

La segona quinzena de setembre de 2017, l’alumnat del IES Santa Coloma de 
Farners va rebre un missatge on se’ls instava a anar amb estelades i pancartes al seu 
centre escolar.
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Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment del Departament d’Ensenyament envers de la petició 

de portar estelades a l’alumnat?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Sonia Sierra Infante, diputada GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les actuacions per a 
mantenir la neutralitat als centres escolars
314-10105/11

FORMULACIÓ: SONIA SIERRA INFANTE, DEL GP C’S

Reg. 69872 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Sonia Sierra Infante, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

La segona quinzena de setembre de 2017, l’alumnat del IES Santa Coloma de 
Farners va rebre un missatge on se’ls instava a anar amb estelades i pancartes al seu 
centre escolar.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment del Departament d’Ensenyament per mantenir la neu-

tralitat dels centres escolars?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Sonia Sierra Infante, diputada GP Cs
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la previsió d’incloure 
en els pressupostos de la Generalitat una dotació per a pagar el 
deute de les pagues extraordinàries del 2013 i el 2014 als treballadors 
de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10106/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69950 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Preveu el Govern la inclusió en el proper projecte de pressupostos de la Ge-

neralitat la dotació necessària per tal els treballadors de la Corporació de Salut del 
Maresme i la Selva puguin cobrar el deute de 15 dies de les pagues extraordinàries 
dels anys 2013 i 2014?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els motius pels 
quals no s’han canviat els estatuts de la Corporació de Salut del 
Maresme i la Selva
314-10107/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69951 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els motius pels quals no s’ha realitzat el canvi previst d’Estatuts en 

la Corporació de Salut del Maresme i la Selva?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les reformes que 
s’han de fer als hospitals de la Corporació de Salut del Maresme i 
la Selva, a l’Hospital Comarcal Sant Jaume, de Calella, i a l’Hospital 
Comarcal de Blanes, per a incrementar-ne el nombre de llits
314-10108/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69952 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

El Departament de Salut ha anunciat un increment de 22 llits als hospitals de la 
Corporació de Salut del Maresme i la Selva, 8 a l’Hospital Sant Jaume de Calella i 
14 a l’Hospital Comarcal de Blanes. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quines reformes caldrà fer per assumir l’increment?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el calendari previst 
per a la posada en funcionament dels nous llits dels hospitals de la 
Corporació de Salut del Maresme i la Selva, l’Hospital Comarcal Sant 
Jaume, de Calella, i l’Hospital Comarcal de Blanes
314-10109/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69953 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

El Departament de Salut ha anunciat un increment de 22 llits als hospitals de la 
Corporació de Salut del Maresme i la Selva, 8 a l’Hospital Comarcal Sant Jaume de 
Calella i 14 a l’Hospital Comarcal de Blanes. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el calendari previst per a la posada en funcionament d’aquests nous 

llits?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el problema de 
tresoreria de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10110/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69954 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Coneix el Departament de Salut que la Corporació de Salut del Maresme i la 

Selva té un problema de tresoreria que fa que actualment s’estiguin pagant a proveï-
dors a 9 mesos?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’incompliment per 
part de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva de pagar els 
proveïdors en el termini de trenta de dies
314-10111/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69955 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quin és el capteniment del Govern en relació a l’incompliment per part de la 

Corporació de Salut del Maresme i la Selva de l’obligació de pagament als proveï-
dors en el termini de 30 dies?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la data prevista per 
a fer la inversió que necessita l’Hospital Comarcal Sant Jaume, de 
Calella (Maresme)
314-10112/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69956 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

El conseller de Salut va reconèixer el passat mes de març que l’Hospital Comar-
cal Sant Jaume de Calella és un dels centres hospitalaris que necessita una inversió 
de manera més urgent, i que durant el 2017 es concretaria la inversió necessària. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quan té previst el Departament fer aquesta inversió?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre l’import de la 
inversió prevista a l’Hospital Comarcal de Sant Jaume, de Calella 
(Maresme)
314-10113/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69957 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

El conseller de Salut va reconèixer el passat mes de març que l’Hospital Comar-
cal Sant Jaume de Calella és un dels centres hospitalaris que necessita una inversió 
de manera més urgent, i que durant el 2017 es concretaria la inversió necessària. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quin és l’import que preveu invertir el Departament de Salut?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la partida 
pressupostària que cobrirà la inversió prevista a l’Hospital  
Comarcal de Sant Jaume, de Calella (Maresme)
314-10114/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69958 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

El conseller de Salut va reconèixer el passat mes de març que l’Hospital Comar-
cal Sant Jaume de Calella és un dels centres hospitalaris que necessita una inversió 
de manera més urgent, i que durant el 2017 es concretaria la inversió necessària. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quina partida pressupostària cobrirà dita inversió?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els canvis funcionals 
de serveis i professionals de ginecologia en l’àmbit territorial i 
d’actuació de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10115/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69959 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa el Departament de Salut dels canvis funcionals de serveis i 

professionals que han fet que l’atenció mèdica en l’especialitat de Ginecologia dins 
l’àmbit territorial i d’actuació de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva es 
concentri a l’Hospital Comarcal Sant Jaume de Calella? Ha disminuït el nombre de 
pacients atesos? Quina ha estat l’evolució en el nombre de derivacions de l’Hospital 
Sant Jaume de Calella a l’Hospital Josep Trueta de Girona, durant els anys 2016 i 
2017?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la data de posada 
en funcionament del servei de rehabilitació de la Corporació de Salut 
del Maresme i la Selva
314-10116/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69960 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

L’Ajuntament de Calella ha cedit l’equipament de Can Xaubet a la Corporació de 
Salut del Maresme i la Selva per prestar el servei de rehabilitació. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Es troba dit servei ja en funcionament? De ser així, des de quina data? De no 

ser així, quan es preveu la posada en funcionament?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les reformes a 
Can Xaubet, a Calella (Maresme), per a prestar-hi el servei de 
rehabilitació de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10117/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69961 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

L’Ajuntament de Calella ha cedit l’equipament de Can Xaubet a la Corporació de 
Salut del Maresme i la Selva per prestar el servei de rehabilitació.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– S’han realitzat les reformes necessàries? En cas que no hagi estat així, per quan 

són previstes?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures per a 
reduir el temps mitjà d’espera per a les intervencions de cataractes 
de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10118/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69962 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Els hospitals de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva van tancar el 2016 
amb un temps mig d’espera dels pacients intervinguts de cataractes un 50% superior 
a la mitjana de Catalunya. 

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els motius d’aquesta diferència? Quines mesures pensa prendre el 

Departament de Salut per tal de reduir el temps d’espera dels pacients d’aquests hos-
pitals per a aquest procediment?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures per a 
reduir el temps mitjà d’espera per a les intervencions de pròtesi de 
maluc de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10119/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69963 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Els hospitals de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva van tancar el 2016 
amb un temps mig d’espera dels pacients intervinguts de pròtesi de maluc un 13% 
superior a la mitjana de Catalunya.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els motius d’aquesta diferència? Quines mesures pensa prendre el 

Departament de Salut per tal de reduir el temps d’espera dels pacients d’aquests hos-
pitals per a aquest procediment?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures per a 
reduir el temps mitjà d’espera per a les intervencions de pròtesi de 
genoll de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva
314-10120/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69964 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Els hospitals de la Corporació de Salut del Maresme i la Selva van tancar el 2016 
amb el triple de temps mig d’espera dels pacients intervinguts de pròtesi de genoll 
que la mitjana de Catalunya.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Quins són els motius d’aquesta diferència? Quines mesures pensa prendre el 

Departament de Salut per tal de reduir el temps d’espera dels pacients d’aquests hos-
pitals per a aquest procediment?

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2017 
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures 
previstes per a garantir la sostenibilitat del Consorci de Salut del 
Maresme i la Selva
314-10121/11

FORMULACIÓ: ALÍCIA ROMERO LLANO, JUNTAMENT AMB UNA ALTRA 

DIPUTADA DEL GP SOC

Reg. 69965 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alícia Romero Llano, diputada, Assumpta Escarp Gibert, diputada del Grup Par-

lamentari Socialista, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Regla-
ment del Parlament, presenten la pregunta següent, per tal que els sigui contestada 
amb resposta escrita.

Interessa saber a aquestes diputades i al seu grup parlamentari: 
– Li consten al Govern les dificultats econòmiques que la Corporació de Salut 

del Maresme i la Selva arrossega des de fa anys i que han empitjorat de forma severa 
amb la crisi econòmica, de tal manera que actualment s’ha fet insostenible la seva 
viabilitat si no es prenen mesures d’aportació econòmica i de millores estructurals? 
Quina solució té prevista el Departament de Salut per a garantir la sostenibilitat del 
Consorci?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Alícia Romero Llano, Assumpta Escarp Gibert, diputades GP SOC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la recepció d’una 
còpia del cens electoral per a l’organització i celebració de les 
eleccions al Parlament de Catalunya i el seu ús posterior
314-10122/11

FORMULACIÓ: ALEJANDRO FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, DEL GP PPC

Reg. 69981 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu del Grup Parlamentari del Partit Popular 

de Catalunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb res-
posta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Va rebre el Govern una còpia del cens electoral per a l’organització i celebració 

de les darreres eleccions al Parlament de Catalunya?
En cas afirmatiu,
– Se li ha donat algun ús posterior diferent al de l’organització i celebració de 

les eleccions al Parlament de Catalunya de l’any 2015? En cas afirmatiu, especificar 
quins.

– Conserva el Govern una còpia d’aquest cens a data 27 de setembre de 2017?

Palau del Parlament, 27 de setembre de 2017
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu GP PPC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els centres d’atenció 
primària i dispensaris de salut tancats dissabtes i diumenges
314-10123/11

FORMULACIÓ: ALEJANDRO FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, DEL GP PPC

Reg. 69982 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu del Grup Parlamentari del Partit Popular 

de Catalunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb res-
posta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quins centres d’atenció primària i/o dispensaris de salut estan tancats durant 

els dissabtes i diumenges? Indicar per tipologies de centres i ubicació.

Palau del Parlament, 28 de setembre de 2017
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu GP PPC
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els centres d’atenció 
primària i dispensaris de salut que es preveu d’utilitzar com a locals 
de votació
314-10124/11

FORMULACIÓ: ALEJANDRO FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, DEL GP PPC

Reg. 69983 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu del Grup Parlamentari del Partit Popular 

de Catalunya, d’acord amb el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament 
del Parlament, presenta la pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb res-
posta escrita.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quins centres d’atenció primària i/o consultoris de salut preveu el Govern uti-

litzar com a locals de votació per al referèndum suspès de l’1 d’octubre? Indicar la 
tipologia del centres i ubicació.

Palau del Parlament, 28 de setembre de 2017
Alejandro Fernández Álvarez, portaveu GP PPC

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el dèficit d’hores de 
classe de llengua espanyola a l’Escola Tailà, de Girona
314-10125/11

FORMULACIÓ: SONIA SIERRA INFANTE, DEL GP C’S

Reg. 69998 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Sonia Sierra Infante, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
Atès l’horari de l’alumnat de 4rt de Primària de l’Escola Tailà (Girona), aquests 

només reben una hora de llengua espanyola a la setmana.
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– Com justifica aquest dèficit d’hores de llengua espanyola? Quin criteri peda-
gògic s’ha seguit per determinar que el més adient per aquest alumnes és fer només 
una hora de llengua espanyola?

Palau del Parlament, 21 de setembre de 2017
Sonia Sierra Infante, diputada del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el nombre de 
llicències d’ús de Microsoft Office de què disposa la Generalitat
314-10126/11

FORMULACIÓ: JAVIER RIVAS ESCAMILLA, DEL GP C’S

Reg. 70001 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
Javier Rivas Escamilla, diputado del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acuer-

do con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamento, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Dado que la suite ofimática Office, del fabricante Microsoft, es desde hace años 
el estándar utilizado por los diferentes departamentos de la administración catalana, 
y que el citado software está sujeto a licencia desde su primera versión en 1990, que 
Microsoft ha ido evolucionando hasta la actual versión «2016».

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 
– ¿Cuántas licencias de uso dispone en la actualidad la Generalitat de Catalunya 

del Microsoft Office? Desglosar por departamentos de la Generalitat y por cada una 
de las entidades que dependen de la misma.

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
Javier Rivas Escamilla, diputado del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les llicències i les 
versions de Microsoft Office que té la Generalitat
314-10127/11

FORMULACIÓ: JAVIER RIVAS ESCAMILLA, DEL GP C’S

Reg. 70002 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
Javier Rivas Escamilla, diputado del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acuer-

do con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamento, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Dado que la suite ofimática Office, del fabricante Microsoft, es desde hace años 
el estándar utilizado por los diferentes departamentos de la administración catalana, 
y que el citado software está sujeto a licencia desde su primera versión en 1990, que 
Microsoft ha ido evolucionando hasta la actual versión «2016».

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamentario: 
– ¿Qué versión de Microsoft Office tiene licenciada en la actualidad la Generali-

tat de Catalunya? Desglosar por tipo de licencia y por departamentos de la Genera-
litat y por cada una de las entidades que dependen de la misma.

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
Javier Rivas Escamilla, diputado del GP Cs
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures de 
vigilància dels presos condemnats per terrorisme gihadista
314-10128/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70047 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Qué medidas de vigilancia se están llevando a cabo sobre los presos condena-

dos por atentados terroristas y que cumplen condena en las prisiones de Cataluña?

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les mesures 
adoptades perquè els presos condemnats per terrorisme gihadista 
no estiguin en contacte
314-10129/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70048 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Qué medidas ha adoptado el Departament de Justícia para evitar que los pre-

sos condenados por atentados terroristas que cumplen condena en prisiones de Ca-
taluña estén en contacto entre ellos?

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la detecció de casos 
de presos no condemnats per terrorisme gihadista que hagin adoptat 
actituds fanàtiques o radicalitzades
314-10130/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70049 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Ha detectado el Departament de Justícia en las prisiones de Cataluña si hay 

presos que, no estando condenados por atentados terroristas, hayan adoptado acti-
tudes fanáticas o radicalizadas? En caso de que se hayan detectado estos casos, ¿en 
qué centros penitenciarios se han producido?

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre el nombre de 
presos condemnats per terrorisme gihadista que hi ha a cada centre 
penitenciari
314-10131/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70050 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Cuál es el desglose del número de presos que actualmente se hallan internos 

en las siguientes prisiones de Cataluña condenados por atentados terroristas relacio-
nados con el yihadismo?

1. Brians I y Brians II
2. Quatre Camins
3. Girona
4. Puig de les Basses - Figueres
5. Mas d’Enric - Tarragona
6. Ponent - Lleida

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la formació dels 
funcionaris de presons amb relació a la interacció amb els presos 
condemnats per terrorisme gihadista
314-10132/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70051 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– ¿Qué tipo de formación específica han recibido o están recibiendo los funcio-

narios de prisiones de Cataluña para interactuar con los presos relacionados con el 
terrorismo yihadista?

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre els informes dels 
presos condemnats per terrorisme gihadista a què tenen accés els 
funcionaris de presons que hi han d’interactuar
314-10133/11

FORMULACIÓ: MARÍA FRANCISCA VALLE FUENTES, DEL GP C’S

Reg. 70052 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlamento
María Francisca Valle Fuentes, diputada del Grup Parlamentari de Ciutadans, de 

acuerdo con lo que establecen los artículos 160 y 163 del Reglamento del Parlamen-
to, presenta la siguiente pregunta para que le sea contestada con respuesta escrita.

Ante los últimos atentados sufridos en Barcelona y Cambrils, los días 17 y 18 de 
agosto, relacionados con el terrorismo yihadista.

Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– Cuando ingresa un preso relacionado con el terrorismo yihadista, ¿a qué tipo 

de informes sobre estas personas tienen acceso los funcionarios de prisiones en el 
caso que interactúe con estos presos?

Palacio del Parlamento, 21 de septiembre de 2017
María Francisca Valle Fuentes, diputada del GP Cs
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Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre la campanya 
informativa prevista per a disminuir les absències de pacients  
a les visites mèdiques
314-10134/11

FORMULACIÓ: JORGE SOLER GONZÁLEZ, DEL GP C’S

Reg. 70058 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

Atès que la Conselleria de Salut ha informat que un 8% dels pacients no es pre-
senta a la cita prèvia i que l’especialitat d’odontologia lidera el rànquing amb un 
20% d’absències.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– En què consistirà la campanya informativa que ha anunciat el Departament de 

Salut en aquesta matèria? S’ha previst alguna altra acció per a la millora dels circuits 
de programació?

Palau del Parlament, 21 de setembre de 2017
Jorge Soler González, diputat del GP Cs

Pregunta al Govern a respondre per escrit sobre les afirmacions de 
l’associació «Dolça revolució» amb relació a les malalties greus i les 
possibles teràpies alternatives a les farmacèutiques o químiques
314-10135/11

FORMULACIÓ: JORGE SOLER GONZÁLEZ, DEL GP C’S

Reg. 70059 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 04.10.2017

A la Mesa del Parlament
Jorge Soler González, diputat del Grup Parlamentari de Ciutadans, d’acord amb 

el que estableixen els articles 160 i 163 del Reglament del Parlament, presenta la 
pregunta següent, per tal que li sigui contestada amb resposta escrita.

El 22 de setembre de 2017 hi ha previst un acte a Barcelona on els organitzadors, 
Dolça revolució, afirmen que malalties com la hipertensió o la diabetis es cronifi-
quen per mantenir el negoci farmacèutic. Encara pitjor, dintre de les seves afirma-
cions, diuen que «és intolerable que en malalties greus com el càncer no s’informi de 
les grans possibilitats d’evitar la mort amb dieta, plantes medicinals i altres teràpies 
naturals de baix cost i que solament s’orienti cap a la radioteràpia i la quimioteràpia 
com a únics remeis, quan està demostrada la seva falta d’eficàcia».

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Davant aquestes afirmacions i les seves greus implicacions per a la salut pú-

blica, ¿quines accions pensa realitzar la Conselleria de Salut? Ha realitzat aquesta 
Conselleria algun informe que avaluï la dimensió que estan tenint aquests planteja-
ments en termes sanitaris a Catalunya?

Palau del Parlament, 21 de setembre de 2017
Jorge Soler González, diputat del GP Cs
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